



体育看台



8月12日,FengRacing车队封宽杰在2023中国山地自行车男子公开组比赛中,以1小时06分36秒的成绩获得第一名。 新华社发

中国山地自行车公开赛在山东威海开赛

新华社济南8月12日电(记者李志浩)12日,2023中国山地自行车公开赛山东·环翠站比赛在山东威海鸣枪,来自全国的521名运动员参赛。封宽杰、付桂花分获男子公开组、女子公开组山地越野赛冠军。本次比赛赛程2天,设男子公开组、女子公开组、男子青年组、男子健身组、积分计时淘汰赛、越野计时淘汰赛共6个组别,同时增加了儿童平衡车比赛。赛事选址于威海市环翠区嵩山街道户外运动基地,赛道设计强调挑战性,如前段为300米坡道、后段为近70度的下坡,对运动员技巧与耐力考验大。此外,为鼓励全民参与,当地还特别修建了3公里低难度大众赛道。中国山地自行车公开赛由中国自行车协会主办,是国内规模最大、规格最高的国家级山地自行车赛事之一。

英格兰逆转哥伦比亚 连续三届女足世界杯进四强

新华社悉尼8月12日电(记者韦骅 李晓渝)2023年女足世界杯12日在悉尼的澳大利亚体育场结束了最后一场1/4决赛的争夺,英格兰队在先丢一球的情况下2:1逆转“黑马”哥伦比亚队,连续三届世界杯打入四强。英格兰队在16强战中通过点球大战惊险淘汰尼日利亚队,6次参加女足世界杯全部晋级八强。哥伦比亚队则1:0小胜牙买加队,队史首次晋级世界杯1/4决赛。此役,英格兰队大将詹姆斯由于上一场染红被禁赛两场,图恩进入首发阵容;哥伦比亚后卫巴内加斯解禁复出。开场仅10分钟,哥伦比亚队就被迫换人,阿里亚斯因伤被古斯曼换下。上半场两队互有攻守,哥伦比亚队在第44分钟通过一次神来之笔打破僵局;琳达·凯塞多将球转移至右路,桑托斯在禁区边缘出其不意射门,英格兰队守门员厄普斯扑救不及,皮球划出一道美妙弧线后坠入网窝。落后的英格兰队很快扳平比分。上半场即将结束之际,哥伦比亚队门将佩雷斯出现低级失误,漏过皮球,亨普抓住机会捅射入网。第63分钟,斯坦韦送出直塞,拉索精准跑位,劲射破门,助英格兰队实现反超。哥伦比亚队几分钟后再次遭打击,佩雷斯因伤无法坚持,替补门将希拉尔多登场。第71分钟,哥伦比亚队的贝多亚禁区外轰出远射,被厄普斯奋力扑出。比赛最后时刻,哥伦比亚队发起多次攻势试图扭转败局,但仍无力改写比分。英格兰队将于16日继续在悉尼迎来与澳大利亚队的半决赛,后者当天经过10轮点球大战战胜法国队,首次进军女足世界杯四强。

方大炭素保障员工健康出实招

近日,方大炭素给公司设备部污水处理厂配备了固定式多气体检测仪,有力保护员工健康安全,解决员工后顾之忧。据了解,该公司设备部污水处理厂担负着全公司的污水处理及中水供应工作。由于工业废水成分复杂,在处理过程中可能会产生硫化氢、甲烷、一氧化碳等有毒有害气体,对操作人员健康安全构成较大威胁。安装固定式多气体检测仪后,空气中一旦出现有毒有害气体,检测仪就会立即报警提示,员工可以在第一时间进行处理,切实为操作人员健康安全筑起一道牢固的防护墙。(洪万有 刘朝林)

Table with 2 columns: 注销公告. Content includes notices from Gansu Provincial Higher Education Ideological and Political Work Research Institute and Gansu Provincial Higher Education Ideological and Political Work Research Institute regarding organizational management and registration.

Table with 2 columns: 遗失. Content includes notices regarding lost documents such as building engineering company licenses, real estate certificates, and identification cards.

7月产销同比增长超三成 新能源汽车延续良好发展态势



新华社记者 张辛欣

工业和信息化部近日发布数据显示,7月,我国新能源汽车产销分别达到80.5万辆和78万辆,同比分别增长30.6%和31.6%,市场占有率达到32.7%。业内专家表示,在优供给、促消费等一系列政策的支持下,新能源汽车延续良好发展态势,配套设施不断完善。新能源汽车市场渗透率提升,技术不断改进,企业创新活力进一步激发,不断推动产业高质量发展。岚图汽车近日公布品牌交付数据,7月共交付新车3412辆,同比上涨90%,环比上涨13%。连续5个月迈上3000辆台阶,“岚图速度”里有品牌持续积累的实力,也有新能源汽车不断做大的市

场规模和产业综合竞争力。岚图CEO卢放告诉记者,岚图汽车迈入了销量稳步增长阶段,全新升级的新岚图FREE即将上市。在不断开拓内销市场的同时,品牌也在积极布局“走出去”。今年第三季度,将正式在芬兰等北欧市场投放。今年以来,我国新能源汽车产业“一路飞驰”。1月至7月,新能源汽车产销累计完成459.1万辆和452.6万辆,同比分别增长40%和41.7%。近段时间,支持汽车发展的政策密集推出。我国明确新能源汽车购置税减免政策延长至2027年年底;国家发展改革委同工业和信息化部等部门制定《关于促进汽车消费的若干措施》;工业和信息化部明确新能源汽车等重点行业稳增长的工作方案……“来自供需两端的扶持举措进一步提振市场信心、稳定产业发展。”中国汽车工业协会副秘书长陈士华表示,伴随新一轮汽车促消费政策的实施,汽车特别是新能源汽车消费潜力有望得到进一步释放,有助于行业全年实现稳增长目标。市场的拓展带动产业链创新。6月底,东风威孚分布式轮毂驱动乘用车开启长测,采用纯电四驱、轮毂电机与控制

器高集成技术,相较传统驱动构型,整车百公里加速提升42%。东风公司副总经理尤峥告诉记者,东风持续进行电动化、智能化技术全线推进,在三电系统上已实现自主掌控,并完成产业化布局。聚焦智能化,自主打造了全新一代中央集中式SOA电子电气架构。依托氢舟技术品牌,不断推动氢动力研发取得进展。“我们将着力补齐短板,抢占智能网联新赛道,运用新技术新产品,构筑智能网联汽车竞争优势”。“过去竞争靠的是专项技术。今天,则更多要靠‘链’。”零跑汽车高级副总裁徐军说,依托集成创新和扩大产业链优势,对新能源汽车在未来实现“领跑”至关重要。产业界也在加大力度,主机厂商、零部件商、软件企业、科研院所等协同创新的模式成为主流。配套体系加快完善,为产业发展筑牢根基。中国电动汽车充电基础设施促进联盟发布数据显示,截至2023年7月,联盟内成员单位总计上报公共充电桩221.1万台。交通运输部数据表明,截至6月底,全国已有5931个高速公路服务区建设充电设施,占全国高速公路服务区总数的89.48%。下一步将按照“适度超前”原则,进一步优化完善公路沿线服务充

电基础设施网络。山东从充电基础设施建设、居民充电桩分时电价等方面推出措施,深圳发布《深圳市加快打造“新一代世界一流汽车城”三年行动计划(2023-2025年)》……各地因地制宜推出务实举措,为新能源汽车发展“护航”。近日,工业和信息化部等五部门对现行的《乘用车企业平均燃料消耗量与新能源汽车积分并行管理办法》进行修改,调整新能源汽车车型积分计算方法,建立积分灵活性交易机制,进一步助力产业发展。《国家车联网产业标准体系建设指南(智能网联汽车)(2023版)》近日印发,旨在为车联网产业提供框架更完善、内容更全面、逻辑更清晰的标准体系建设指南。工业和信息化部有关负责人表示,将通过标准引导产业电动化、智能化、网联化升级,进一步增强汽车产业发展动能。同时,将支持重点企业牵头,大中小企业参与,开展跨行业跨领域协同创新,加快高精度传感器、操作系统等新技术新产品的研发和推广应用,支持开展高安全气候动力电池、热泵空调、整车热管理等技术攻关,为新能源汽车高质量发展提供技术助力。(新华社北京8月12日电)

中国三峡集团发布消息显示

世界最大清洁能源走廊运行机组达一百台 据新华社北京8月11日电(记者郁琼源)中国三峡集团11日发布消息显示,8月11日,世界最大清洁能源走廊运行机组达100台,开机台数创年内新高,全力保障受电区域人民群众生产生活用电需求。长江电力运行管理的长江干流乌东德、白鹤滩、溪洛渡、向家坝、三峡和葛洲坝六座梯级电站,共同构成了世界最大清洁能源走廊,共安装110台水轮发电机组,总装机容量达7169.5万千瓦,年平均发电量约3000亿千瓦时,可满足超3亿人一年用电需求,每年可节约标准煤超9000万吨,减排二氧化碳超2.4亿吨。今年入夏以来,全国多地迎来高温天气,面对持续高位的用电负荷,长江电力确保机组应发尽发、能发多发。7月25日,梯级电站日调峰量超3300万千瓦,继7月11日、12日连续两日打破历史记录后再创新高。8月8日至10日,梯级电站连续3天单日发电量突破10亿千瓦时,源源不断的绿色电能驰援电网,有效缓解受电区域用电紧张局面,为我国电力安全保供、能源绿色低碳转型发展作出积极贡献。长江电力相关负责人表示,长江电力将密切关注流域水雨情及受电区域供需形势变化,全力保障迎峰度夏电力安全稳定供应。



图为8月12日拍摄的河北省沧州市吴桥杂技大世界景区。近年来,当地挖掘杂技文化内涵,促进文旅深度融合,不断拓展文旅消费新空间,提升文旅消费服务品质,激发旅游市场活力。 新华社发

厄瓜多尔进入紧急状态凸显大选前的紧张形势

厄瓜多尔总统拉索10日宣布全国进入为期60天的紧急状态,以应对前一日总统候选人费尔南多·比利亚西奥遇刺身亡引发的动荡,确保大选于8月20日如期举行。分析人士认为,比利亚西奥遇刺和国家进入紧急状态凸显厄瓜多尔暴力犯罪和治安问题的严重性,或对选举结果造成影响。暴力笼罩的提前选举 当地时间9日下午,厄总统候选人比利亚西奥在首都基多北部参加选举集会时遭枪杀。事发后,拉索召开政府部门紧急会议,并于10日宣布全国哀悼3天,进入为期60天的紧急状态,同时调动全国武装部队和警察维护国家安全和稳定。面对不安全形势,一部分候选人宣布暂停竞选活动。比利亚西奥原是一名议员。今年5月,遭到反对派弹劾的总统拉索宣布解散议会,提前举行总统和议会选举。比利亚西奥随后宣布竞选总统。竞选活动期间,他严厉抨击国内与日俱增的腐败和暴力问题,称这一切与贩毒集团和组织犯罪密切相关。这样的强硬态度使他多次收到贩毒集团发来的死亡威胁。比利亚西奥遇刺只是厄境内暴力犯罪活动的冰山一角。厄瓜多尔位于南美洲西北部,因其地理位置成为贩毒集团向美国和欧洲运输毒品的中转站。厄政府认为,日益严重的暴力事件与帮派争夺毒品控制权有关。拉索曾表示,打击厄瓜多尔为中转站向美国和欧洲运输毒品的犯罪团伙,是本届政府的主要任务之一。大选面临新的不确定性 厄瓜多尔将于8月20日提前举行总统和国民代表大会(议会)选举,选出总统、副总统以及议会137名议员,任期至2025年。厄宪法规定,总统选举中,首轮投票得票率过半,或得票率超过40%且领先第二名多于10个百分点的候选人直接当选总统;如果没有候选人达到以上条件,得票率居前两位的候选人进入第二轮投票,得票多者当选。多家民调公司近日公布的数据显示,包括遇刺身亡的比利亚西奥在内的8名总统候选人均不满

陇西:科技赋能严把中药材种子质量关

珍稀名贵品种采集或引种栽培,通过定向选择和培育后,将比较好的品种进行示范推广,充实本地区栽培的中药材资源。目前,陇西药圃园累计引进当地野生品种和外埠珍稀名贵品种238种,成功驯化的有196种,向大田推广46个品种。种子检测和加工是中药材种质资源保护的重要一环。在陇西县中医药研究院种子种苗检验检测中心,记者看到检验人员正小心翼翼地将党参种子一颗一颗摆放在培养皿里,进行观察实验。通过检验检测机构资质CMA(中国计量认证)认定和具备农产品质量安全检测机构考核合格证书(CATL),陇西县中医药研究院种子种苗检验检测中心可开展中药材有效成分、农药残留、重金属、灰分、水分、二氧化硫等检测,也可开展农产品有机磷、有机氯、氨基甲酸酯等农药残留的定性定量及种子种苗的质量检测业务。“陇西县中医药研究院主要承担着全县中药材种子种苗生产的技术指导、追溯体系建设、中药材质量和种子的检验检测,以及中药材品牌培育推广等工作。”陇西县中医药研究院院长毛正云介绍,近年来陇西县中医药研究院总结了一套成熟规范化的中药材加工技术,重点解决中药材种子在生产环节中机械化播种、病虫害防治、精量化播种的问题。同时,对全县5.38万亩种子种苗基地,通过道地中